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Vorgehen

Telefonbefragung: 2‘202 Personen
(1‘204 Frauen, 998 Männer)

18. Eckwertstudie seit 2001 

Segmentierung nach:

– Deutschschweiz, Westschweiz, Tessin (seit 2005)

– Geschlecht

– Alter

– Bildung

– Abstimmungsverhalten

– Parteizugehörigkeit

Die Trends sind aus Konsistenzgründen, sofern nicht anders 

vermerkt, immer ohne Tessin ausgewiesen

Statistische Unschärfe: +/- 2,1 %

16.11.2017 2Ergebnisse der 17. Eckwertstudie (2016) 



Die bestehenden Atomkraftwerke sind notwendig für die 

Stromversorgung der Schweiz.



Halten Sie die bestehenden Atomkraftwerke in der 

Schweiz für…
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Die bestehenden Atomkraftwerke sollen so lange 

betrieben werden, wie sie sicher sind.



Die Produktion von Strom aus Atomkraftwerken 

verursacht wenig Treibhausgase CO2.



Ist das Produkt Atomstrom Ihrer Meinung nach eher günstig 

oder eher teuer?



Die Lagerung der radioaktiven Abfälle in der Schweiz ist lösbar.



Soll die Entsorgung der radioaktiven Abfälle innerhalb der 

Schweiz gelöst werden oder soll sie im Ausland erfolgen?
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Glauben Sie, dass die Schweizer Bevölkerung in den 

letzten Jahren von der Kernenergie profitiert hat?
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Glauben Sie, dass die Schweizer Wirtschaft in den 

letzten Jahren von der Kernenergie profitiert hat?



Die Schweizer Wirtschaft/Bevölkerung hat von 

der Kernenergie profitiert durch…
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Sind Sie der Meinung, dass die Schweiz die Atomtechnologie 

grundsätzlich und für immer verbieten soll, oder soll man 

Atomenergie im Fall von technologischen Fortschritt wieder in 

Betracht ziehen?


